
数値目標及びＫＰＩ（重要業績評価指標）の達成状況一覧表

基本目標の達成状況

基本目標１　新たな産業、多様な雇用を創出する

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
市内事業所従業者
数の増

政策調整
課

1
H22年
10月1日

19,509人
H32年
10月1日

19,800人 - - -
H27年10
月1日

20,137人 A 国勢調査による

基本目標２　新しいひとの流れをつくる

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1 転入人口の増
政策調整
課

1 H26年度
2,338人
/年度

H31年度
2,400人
/年度

H27年度
2,294人
/年度

E H28年度
2,426人/
年度

A 市民課データによる

基本目標３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1 出生数の増
政策調整
課

1 H26年度
406人
/年度

H31年度
450人
/年度

H27年度
434人
/年度

C H28年度
412人/年

度
E 市民課データによる

基本目標４　時代に合った地域をつくり、健康で安心・安全なくらしを守る

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
65歳健康寿命の延
伸（男性）

政策調整
課

1 H24年 17.29歳 H31年 17.97歳 H25年 17.37歳 E H26年 17.34歳 E
「統計からみた埼玉県
市町村のすがた」

2
65歳健康寿命の延
伸（女性）

政策調整
課

1 H24年 20.02歳 H31年 20.46歳 H25年 20.04歳 E H26年 20.21歳 D
「統計からみた埼玉県
市町村のすがた」

※　「平成28年度」の欄は、「平成28年度まち・ひと・しごと創生有識者会議」の資料としてお
示しした数値等です。

内容 担当課
基準値 目標値資料4の

掲載
ページ

算出方法等

内容 担当課
基準値 目標値資料4の

掲載
ページ

内容 担当課
基準値 目標値資料4の

掲載
ページ

内容 担当課
基準値 目標値資料4の

掲載
ページ

算出方法等

算出方法等

平成28年度

平成28年度

現状値

現状値

算出方法等

平成28年度

平成28年度

現状値

現状値

資料３ 

※ 
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ＫＰＩ（重要業績評価指標）の達成状況

基本目標 １　新たな産業、多様な雇用を創出する

施　　策 ①　新たな雇用と就労機会の促進・創出

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
創業支援事業によ
る本市内での起業
数

商工課 2、3
H27年度

末
0件

H31年度
末

10件（累
積数）

H28年11月
30日時点

0件（累積
数）

E H28年度末
10件（累
積数）

A 商工会からの情報提供

2
女性の就業率（30
～39歳）の向上

商工課
庶務課

2、3
H22年10
月1日

60.4％
H32年10
月1日

60.4％以
上

- - - - - - 国勢調査による

基本目標 １　新たな産業、多様な雇用を創出する

施　　策 ②　地場産業の振興

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
ふるさと納税記念
品目の増

政策調
整課

4
H27年度

末
23品目

H31年度
末

50品目
H28年11月
30日時点

29品目 E
H29年11月
30日時点

24品目 E

2
雅楽谷の森フェス
ティバル来場者数
の増

商工課 4
H27年11
月3日

19,000
人/日

H31年11
月3日

20,000人/
日

H28年11月
3日

約15,000
人/日

E
H29年11月

3日
約15,000
人/日

E
雅楽谷の森フェスティ
バル実行委員会の発表
による

3
農産物加工講習会
参加者数の増

農政課 4
Ｈ26年
度

30人/年
度

H31年度 50人/年度 H27年度 34人/年度 E H28年度 32人/年度 E

4
特産品フェア来場
者数の増

商工課 4 H27年度 3,000人 H31年度 4,000人
H28年8月
25日、26

日
約3,000人 E

H29年8月
25日

約2,000人 E
平成29年度は開催日数
が1日

目標値 平成28年度 現状値
備　　考内容 担当課

資料4の
掲載
ページ

基準値

備　　考
平成28年度 現状値

内容 担当課
基準値 目標値資料4の

掲載
ページ
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基本目標 １　新たな産業、多様な雇用を創出する

施　　策 ③　農業の支援

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
農地の集約面積の
拡大

農政課 5 H27年度 － H31年度
1経営体あた
り5ha（累積

数）

H28年11月
30日時点

- -
H29年11月
30日時点

- -

2
特別栽培農産物生
産者数の増

農政課 5 H27年度 50人 H31年度
50人以上
（累積
数）

H28年11月
30日時点

- - H28年度
49人（累
積数）

E

3
農業生産法人の参
入法人数の増

農政課 5 H26年度 4法人 H31年度
6法人（累
積数）

H28年11月
30日時点

4法人（累
積数）

E
H29年11月
30日時点

4法人（累
積数）

E

4
市内での新規就農
者数の増

農政課 5 H26年度 7人 H31年度
10人（累
積数）

H28年11月
30日時点

6人（累積
数）

E
H29年11月
30日時点

7人（累積
数）

E

5
貸農園登録利用者
数

農政課 5 H27年度 0人 H31年度
60人（累
積数）

H28年11月
30日時点

- -
H29年11月
30日時点

- - 未整備

基本目標 １　新たな産業、多様な雇用を創出する

施　　策 ④　高齢者等の就業支援と雇用の拡大

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
一般就労する障が
い者数の増

福祉課 6 H24年度
25人/年

度
H31年度 90人/年度 H27年度 60人/年度 C H28年度 61人/年度 C

蓮田市障がい者就労支
援センター事業実績に
よる

2
シルバー人材セン
ター延べ就業者数
の増

長寿支
援課

6 H26年度
59,267
人（延
べ数）

H31年度
63,800人
（延べ
数）

H27年度
57,165人
（延べ
数）

E H28年度
55,702人
（延べ
数）

E

目標値 平成28年度 現状値
備　　考内容 担当課

資料4の
掲載
ページ

基準値

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値 目標値 平成28年度 現状値
備　　考

3



基本目標 ２　新しいひとの流れをつくる

施　　策 ①　蓮田市の魅力発見と発信

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
定住・子育て応援
促進サイトにおけ
る閲覧数

広報広
聴課

7、8 H27年度 0件
H31年度

末
月平均
1,000件

H28年11月
30日時点

- -
H29年11月
30日時点

月平均530
件

C
Googleアナリティクス
による

2
蓮田市PR映画上映
会における延べ来
場者数

商工課 7、8 H27年度 0人 H31年度
1,000人
（延べ
数）

H28年度
395人（延
べ数）

D
H29年11月
30日時点

1,005人
（延べ
数）

A
上映会等入場者数によ
る

基本目標 ２　新しいひとの流れをつくる

施　　策 ②　交流人口増の促進

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
貸農園登録利用者
数（再掲）

農政課 9、10 H27年度 0人 H31年度
60人（累
積数）

H28年11月
30日時点

- -
H29年11月
30日時点

- - 未整備

2
蓮田マラソン・ラ
ンナー参加者数の
増

政策調
整課

9、10 H27年度 2,900人 H31年度 3,000人
H28年11月

26日
約3,000人 A

H29年11月
25日

3,193人 A
主催者（蓮田ランタイ
ズ）からの情報提供に
よる

3
ワンナイトステ
イ・ホストファミ
リー数の増

自治振
興課

9、10 H26年度 12軒 H31年度 15軒
H28年11月
30日時点

11軒 E
H29年11月
30日時点

11軒 E

4
文化財展示館利用
者数の増

社会教
育課

9、10 H26年度
11,712
人/年

H31年度
12,000人/

年
H27年度

14,519人/
年

A H28年度
13,999人/

年
A

展示館入口カウンター
数及びボランティア学
芸員講座の参加者数に
よる

目標値 平成28年度 現状値
備　　考内容 担当課

資料4の
掲載
ページ

基準値

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値 目標値 平成28年度 現状値
備　　考
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基本目標 ２　新しいひとの流れをつくる

施　　策 ③　駅周辺のにぎわい創出

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
はすだ街バル参加
者数の増

商工課 11、12 H27年度 1,000人 H31年度 1,200人 H28年度 850人 E H29年度 - - H29年度は未実施

2
JR駅からハイキン
グ参加者数の増

商工課 11、12 H27年度 863人 H31年度 1,000人 H28年度 約1,070人 A H29年度 387人 E
駅からハイキング報告
書による（台風により
参加者が少なかった）

3
雅楽谷の森フェス
ティバル来場者数
の増（再掲）

商工課 11、12
H27年11
月3日

19,000
人/日

H31年11
月3日

20,000人/
日

H28年11月
3日

約15,000
人/日

E
H29年11月

3日
約15,000
人/日

E
雅楽谷の森フェスティ
バル実行委員会の発表
による

基本目標 ２　新しいひとの流れをつくる

施　　策 ④　定住の促進

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
定住・子育て応援
促進サイトにおけ
る閲覧数（再掲）

広報広
聴課

13 H27年度 0件
H31年度

末
月平均
1,000件

H28年11月
30日時点

- -
H29年11月
30日時点

月平均530
件

C
Googleアナリティクス
による

2
黒浜区画整理事業
完成後の黒浜地区
区画整理地内人口

区画整
理課

13 H27年度 -
H31年度

末
3,300人以

上
H28年11月
8日時点

2,688人 B
H29年12月
1日時点

2,721人 B 住基データによる

基本目標 ３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

施　　策 ①　結婚・出産への支援

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
婚活支援事業によ
るカップル成立数

商工課 14、15 H27年度 0組 H31年度
10組（累
積数）

H28年11月
30日時点

- -
H29年11月
30日時点

6組（累積
数）

C
主催者（青年会議所）
からの情報提供による

2
訪問乳児実人数の
増

子ども
支援課

14、15 H26年度
276人/
年度

H31年度
352人/年

度
H28年11月
30日時点

208人/年
度

E
H29年11月
30日時点

297人/年
度

D

目標値 平成28年度 現状値
備　　考

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値 目標値 平成28年度 現状値
備　　考

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値 目標値 平成28年度 現状値
備　　考
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基本目標 ３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

施　　策 ②　安心・安全な子育て支援

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
子育て情報メール
サービス登録者数

子ども
支援課

16～18 H27年度 0人
H31年度

末

1,000人
（累積
数）

H28年11月
28日時点

1,639人
（累積
数）

A
H29年11月
30日時点

2,265人
（累積
数）

A

2
歯っぴー教室参加
率の増

子ども
支援課

16～18 H26年度 75.6% H31年度 77%
H28年11月
30日時点

75.55% E
H29年11月
30日時点

81.10% A

3
子ども110番の家
設置箇所数の増

学校教
育課

16～18 H27年度 310箇所
H31年度

末
340箇所 H28年度 312箇所 E H29年度 300箇所 E

小学校からの情報提供
による

基本目標 ３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

施　　策 ③　保育サービスの充実

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
保育園における待
機児童の解消

保育課 19、20 H27年度
定員数
655人

H31年度
定員数807

人
H28年度

定員数
727人

D H29年度
定員数
758人

C
確保済定員数（認可外
を除く）

2
学童保育所におけ
る待機児童の解消

保育課 19、20 H27年度
定員数
380人

H31年度
定員数480

人
H28年度

定員数
481人

A H29年度
定員数
541人

A 確保済定員数

目標値 平成28年度 現状値
備　　考

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値 目標値 平成28年度 現状値
備　　考

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値
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基本目標 ３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

施　　策 ④　地域や家庭における子育て支援

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
子育て支援サポー
ター登録者数

保育課 21～23 H27年度 0人 H31年度
50人
（累積
数）

H28年度
16人
（累積
数）

D H29年度
19人
（累積
数）

D 延べ登録者数

2
防災訓練事業にお
ける子育て世帯の
参加者数

危機管
理課

21～23 H27年度 0人 H31年度
200人/年

度
H28年度

約200人/
年度

A H28年度
約200人/
年度

A

「子育てでつながろう
MINIフェスタ」来場者
のうち、防災啓発事業
参加人数

3

家庭教育支援事業
における委託家庭
教育学級及び自主
家庭教育学級延べ
参加者数の増

子ども
支援課

21～23 H27年度
2,223人
（延べ
数）

H31年度
2,400人
（延べ
数）

H27年度
2,450人
（延べ
数）

A H28年度
2,221人
（延べ
数）

E

4
母子愛育会会員研
修会参加率の増

子ども
支援課

21～23 H26年度 64.4% H31年度 68.0%
H28年11月
30日時点

82.5% A
H29年11月
30日時点

92.6% A

5
公民館子ども向け
講座参加者数の増

社会教
育課

21～23 H27年度
117人/
年度

H31年度
140人/年

度
H28年11月
30日時点

85人/年度 E
H29年11月
30日時点

151人/年
度

A

基本目標 ３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

施　　策 ⑤　教育環境の充実

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
スクールガード・
リーダー活動回数
の増

学校教
育課

24～26 H26年度
570回/
年度

H31年度
600回/年

度
H28年度

575回/年
度

E H29年度
665回/年

度
A

各小学校からの月毎の
報告による

2
小学6年生ボール
投げ男女平均飛距
離の増

学校教
育課

24～26 H27年度 21.98m H31年度 22.20m H28年度 21.20m E H29年度 21.19m E
新体力テストの結果に
よる

3
中学3年生に占め
る英語検定3級合
格者の割合の増

学校教
育課

24～26 H26年度 51.9% H31年度 55% H28年度 52.3% E H29年度 38.3% E
英語教育実施状況調査
の各学校の回答による

目標値 平成28年度 現状値
備　　考

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値 目標値 平成28年度 現状値
備　　考

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値

7



基本目標 ３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

施　　策 ⑥　ワーク・ライフ・バランスの推進

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
女性の就業率（30
～39歳）の向上
（再掲）

商工課
庶務課

27
H22年10
月1日

60.4％
H32年10
月1日

60.4％以
上

- - - - - - 国勢調査による

基本目標 ４　時代に合った地域をつくり、健康で安心・安全なくらしを守る

施　　策 ①　高齢者等が安心して暮らせる社会づくり

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
救急車現場到着所
要時間の削減

消防課 28、29 H26年 8分48秒 H31年 8分以内 H27年 8分48秒 E H28年 9分00秒 E 消防統計に基づく

2
訪問診療による在
宅療養患者数の増

在宅医
療介護
課

28、29 H25年度 117人 H31年 200人 H27年度 120人 E H28年度 192人 B

在宅医療・介護資源実
態調査（年1回郵送に
よる調査票配布、回
収）による

3
高齢者見守り支援
ネットワーク構成
団体数の増

在宅医
療介護
課

28、29 H25年度
53団体
（累積
数）

H31年度
75団体
（累積
数）

H28年度
80団体
（累積
数）

A H29年度
84団体
（累積
数）

A
ネットワーク参加団体
数による

4
ふれあいいきいき
サロン延べ利用者
数の増

社会福
祉協議
会

28、29 H25年度
16,465
人（延
べ数）

H31年度
18,500人
（延べ
数）

H27年度
23,453人
（延べ
数）

A H28年度
30,654人
（延べ
数）

A
各サロンに実績報告を
依頼し実績を集計した
ことによる

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値 目標値 平成28年度 現状値
備　　考

目標値 平成28年度 現状値
備　　考内容 担当課

資料4の
掲載
ページ

基準値
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基本目標 ４　時代に合った地域をつくり、健康で安心・安全なくらしを守る

施　　策 ②　生涯を通じた健康の確保

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
人材バンク登録者
数の増

社会教
育課

30、31 H26年度
63人
（延べ
数）

H31年度
90人（延
べ数）

H27年度
66人（延
べ数）

E H29年度
51人（延
べ数）

E

2
各種スポーツイベ
ント参加者数の増

文化ス
ポーツ
課

30、31 H26年度
2,468人
/年度

H31年度
2,700人
/年度

H27年度
2,067人
/年度

E H28年度
1,953人/
年度

E
各スポーツイベント参
加人数の報告により算
出

3
老人クラブ連合会
主催事業延べ参加
者数の増

長寿支
援課

30、31 H26年度
393人/
年度延
べ数

H31年度
660人/年
度延べ数

H27年度
499人/年
度延べ数

D H28年度
499人/年
度延べ数

D

基本目標 ４　時代に合った地域をつくり、健康で安心・安全なくらしを守る

施　　策 ③　多様な主体による時代に合った地域づくり

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
ハストピアサポー
ターズ登録者数

文化ス
ポーツ
課

32 H27年度 0人 H31年度
70人
（累積
数）

H28年12月
1日時点

40人
（累積
数）

C
H29年12月
1日時点

47人（累
積数）

C
12月1日時点の会員数
による

2 ＮＰＯ法人数の増
自治振
興課

32 H26年度
10法人
（累積
数）

H31年度
15法人
（累積
数）

H27年度
11法人
（累積
数）

E H28年度
13法人
（累積
数）

C
年度末時点の市町村別
NPO法人数による

基本目標 ４　時代に合った地域をつくり、健康で安心・安全なくらしを守る

施　　策 ④　安心して暮らせる防災のまちづくり

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
雨水貯留施設設置
補助数の増

みどり
環境課

33、34 H27年度
2件/年
度

H31年度 10件/年度 H28年度 3件/年度 E H29年度 7件/年度 C

2
地域における防災
訓練参加者数の増

危機管
理課

33、34 H25年度
1,445人
/年度

H31年度
1,900人
/年度

H27年度
1,696人
/年度

C H28年度
2,136人/
年度

A
地域における防災訓練
参加者数による

3
公共建築物耐震化
の完了

建築指
導課

33、34 H27年度
97%

(累積数
値)

H32年度
100%

(累積数
値)

H28年度 97% E H29年度 98% D

目標値は蓮田市建築物
耐震改修促進計画（平
成28年度～平成32年
度）による

目標値 平成28年度 現状値
備　　考

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値 目標値 平成28年度 現状値
備　　考

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値 目標値 平成28年度 現状値
備　　考
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基本目標 ４　時代に合った地域をつくり、健康で安心・安全なくらしを守る

施　　策 ⑤　安心して外出できる環境の整備

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1
交通事故発生件数
の減

自治振
興課

35～37 H26年
262件/
年

H31年 200件/年 H27年 216件/年 C H28年 220件/年 C
埼玉県市(区)町村別交
通事故発生状況による

2
幹線道路及び生活
道路の整備・改良
路線数

道路課 35～37 H27年度 0路線 H31年度
18路線
（累積
数）

H28年度
2路線（累
積数）

E H29年度
3路線（累
積数）

E

3
歩道及び自転車歩
行者道の整備路線
数

道路課 35～37 H27年度 0路線 H31年度
2路線（累
積数）

H28年度
0路線（累
積数）

E H29年度
0路線（累
積数）

E

4 点検橋りょう数 道路課 35～37 H27年度 0橋 H31年度
182橋（累
積数）

H28年度
124橋（累
積数）

C H29年度
128橋（累
積数）

C

5
防犯街頭キャン
ペーン参加者数の
増

危機管
理課

35～37 H26年度
930人
/年度

H31年度
1,200人
/年度

H27年度
653人/年

度
E H28年度

550人/年
度

E
防犯街頭キャンペーン
参加者数による

基本目標 ４　時代に合った地域をつくり、健康で安心・安全なくらしを守る

施　　策 ⑥　地域連携によるまちづくり

基準年 値 目標年 値 評価年 値 達成度 評価年 値 達成度

1 大学等連携事業数
政策調
整課

38、39 H27年度 0事業 H31年度
1事業（累
積数）

H28年11月
30日時点

5事業（累
積数）

A
H29年11月
30日時点

18事業
（累積
数）

A

2
創業支援事業によ
る本市内での起業
数（再掲）

商工課 38、39
H27年度

末
0件

H31年度
末

10件（累
積数）

H28年11月
30日時点

0件（累積
数）

E H28年度末
10件（累
積数）

A 商工会からの情報提供

3
女性の就業率（30
～39歳）の向上
（再掲）

商工課
庶務課

38、39
H22年10
月1日

60.4％
H32年10
月1日

60.4％以
上

- - - - - - 国勢調査による

4
訪問診療による在
宅療養患者数の増
（再掲）

在宅医
療介護
課

38、39 H25年度 117人 H31年 200人 H27年度 120人 E H28年度 192人 B

在宅医療・介護資源実
態調査（年1回郵送に
よる調査票配布、回
収）による

目標値 平成28年度 現状値
備　　考

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値 目標値 平成28年度 現状値
備　　考

内容 担当課
資料4の
掲載
ページ

基準値
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